
CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITINGA
ESTADO DA BAHIA

Ata da sessão solene de abertura dos trabalhos do 1º (primeiro) período

legislativo. Realizada aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois

mil e vinte e seis, às dezenove horas, na sede da Câmara Municipal de Biritinga,

situada na Rua do Aracy, s/nº, centro desta cidade. Fizeram-se presentes os

vereadores: Jaziel de Carvalho Sena —Presidente, Mirivaldo Pereira dos Santos

— 13 secretário e demais vereadores: José Raimundo Bispo de Souza; Milton

Almeida Oliveira; Roberto de Jesus Santos; Sandra Santos Araújo. Deixando de

comparecer a vereadora Arylma dos Santos Souza e os vereadores Andeson do

Nascimento Santos- vice- presidente, Josemir da Cruz Moura, Nilson Rodrigues

dos Santos e Tarcísio Lima dos Santos. Verificando que havia número legal para

a abertura dos trabalhos o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em
seguida O Senhor Presidente convidou o pastor da Igreja Assembleia de Deus

Mário Pereira para fazer uma oração. O mesmo cumprimentou todos os

presentes, falou que chegou recentemente na cidade, em seguida fez uma

oração abençoando todos os presentes. Continuando convidou o prefeito

Gilmário para fazer parte da mesa e a vereadora Sandra para assumir o lugar do

2º secretário. Por ser uma sessão solene franqueou a palavra aos pares desta

casa. O vereador José Raimundo saudou todos os presentes, agradeceu a Deus

por permitir retornar aos trabalhos. Pediu aos colegas vereadores e ao prefeito

união entre todos para que possam lutar pelo bem de Biritinga. Em seguida

registrou a presença do vice-prefeito Daniel e convidou para fazer parte da mesa.

O vereador Milton saudou todos os presentes, parabenizou o prefeito pela

maneira como está conduzindo a gestão do município. Continuando fez uso da

palavra o vereador Roberto, cumprimentou todos os presentes. Falou que sente-

se feliz em retornar a esta casa, mas ao mesmo tempo triste pelo falecimento do

vereador de Barrocas Antonio da Loja, explicou que não vai poder comparecer

no sepultamento pois estará trabalhando. Que isso serve de alerta, pois as vezes

a preocupação com o outro é maior e acabamos deixando de cuidar da gente.

Por fim falou que infelizmente devido as chuvas muitos não puderam

comparecer, mas sente-se feliz pelo retorno. O vereador Mirivaldo saudou todos

os presentes, e agradeceu a presença da plateia, mesmo diante das fortes

chuvas. Finalizando agradeceu em especial a presença do Padre e amigo José
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Raimundo. A vereadora Sandra saudou todos os presentes. Falou que o recesso

não foi tempo de descanso e sim serviu para visitar as comunidades,

acompanhar pessoas e ouvir de perto a necessidade da população. Citou que

visitou obras executadas pela gestão e que estão em fase de finalização.

Solicitou ao prefeito algumas obras nas comunidades de Barro Branco, Baixa

Funda, Bebedouro e Saldanha. Finalizou agradecendo ao prefeito e vice-prefeito

pelas obras. Dando continuidade o Senhor Presidente franqueou a palavra aos

presidentes de partido. O presidente do PT Widileston cumprimentou todos os

presentes, falou da satisfação em participar dessa sessão de abertura dos

trabalhos. Finalizou agradecendo a Deus por tudo. Continuando franqueou a

palavra aos secretários municipais. A secretária de ação social Rose Miranda

cumprimentou todos os presentes, apresentou a equipe de ação social que

estava presente na plateia. Agradeceu o convite para participar desta sessão

solene. Falou um pouco sobre o trabalho da assistência social. Finalizou

agradecendo a atenção de todos. Em seguida convidou a policial militar Clécia

para fazer parte da mesa, representando o comandante. Dando continuidade fez

uso da palavra o secretário de agricultura Gevanilson, que saudou todos os

presentes, informou que a secretaria de agricultura está a disposição de todos,

agradeceu ao prefeito por ter pago o garantia safra para que a população tivesse

direito a esse benefício. Finalizou pedindo para se retirar da sessão pois tem um

compromisso. O secretário de esportes Edmilson fez uso da tribuna,

cumprimentou todos os presentes. Finalizou convidando todos os presentes para

participar amanhã de uma peneira no estádio municipal. Em seguida fez uso da

palavra o vice-prefeito Daniel Cerqueira. Cumprimentou todos os presentes.

Desejou ao presidente paz e sabedoria para conduzir os trabalhos desta casa.

Pediu a Deus que ilumine o coração de cada um dos pares desta casa. Logo

após fez uso da palavra o prefeito Gilmário. Cumprimentou todos os presentes.

Relatou que sente-se feliz em participar desse momento, que começou sua vida

pública nesta casa. Falou do trabalho do vereador, desde legislativo ao

assistencialismo, que o recesso foi somente das sessões. Informou sobre o

andamento de algumas obras e anunciou a inauguração da escola da Trindade

e da quadra dia 06/03. Informou que até 8 de abril irá entregar a escola da Vila
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Nova. Citou outras obras que serão inauguradas em breve. Falou sobre a

aprovação do projeto de lei no final de 2025, que autoriza o município a contratar

crédito de 10 milhões com o Banco do Brasil, e informou que está aguardando o
banco resolver as pendências existentes. Informou também que o município

negociou com a COELBA a dívida existente e a dívida previdenciária também foi

negociada. Finalizou desejando que Deus abençoe a todos. Por fim o Padre

agradeceu o convite, deixou uma mensagem de fé para todos os presente. E

por não haver mais nada digno de registro o Senhor Presidente declarou

encerrada a sessão para que fosse lavrada a presente ata que depois de lida e

aprovada vai assinada iz primeiro sec etário ee dariadi masi
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